

ORGANIZACIÓN MUNDIAL DEL COMERCIO

WT/TPR/41/Corr.1

15 de diciembre de 1997

(97-5498)

Órgano de Examen de las Políticas Comerciales

INFORME DEL ÓRGANO DE EXAMEN DE LAS POLÍTICAS COMERCIALES PARA 1997

Corrigendum

Sírvanse tomar nota de las siguientes correcciones que han de introducirse en el documento WT/TPR/41:

1. Párrafo 5, primera línea: sustitúyase la cifra "87" por "88"
2. Párrafo 8, segunda línea: sustitúyase "15" por "13"
tercera línea: sustitúyase "cinco" por "tres"
3. Párrafo 15: la primera frase debe decir lo siguiente:

"Hasta 1997, el MEPC ha realizado exámenes de cuatro países menos adelantados (PMA); en 1998 realizará exámenes de otros seis PMA."
4. Anexo I: en la cuarta columna, insértese la cifra (2) después de Chile.